

未来衡阳怎样建？邀您一起来设计

2018年1月1日到1月30日，我市开展城市总体规划修编问卷调查工作，广泛征求社会各界对城市总体规划修编的意见及建议

本报讯（记者 吴帅 通讯员 陈智慧）一直以来，城市总体规划都是城市建设和管理的依据。经过充分论证，2017年我市全面启动了第8次城市总体规划修编工作，并从即日起广泛征求市民意见。

记者从市城乡规划部门了解到，我市目前现行的城市总体规划（2006—2020）即将到期，新一轮的城市总体规划期限为2020—2035年，这也将是我市奋力基本实现现代化的时期。通过城市总体规划修编，将科学谋划城市定位，统筹市域资源配置，优化城市空间

布局，促进城市转型发展，引领衡阳在中国特色社会主义新时代阔步前行。

新一轮城市总体规划修编分为市域规划和城市规划区规划两个层面。市域规划主要包括城市发展定位和战略研究、区域协同发展策略、城镇化和城乡统筹发展战略、市域城镇空间结构布局等；城区规划主要包括明确城市性质、城市职能，合理确定城市用地规模、人口发展规模，确定城市规划区的产业经济、公共服务、生态保护、基础设施建设、城乡协同发展等空

间布局，提出片区功能定位与发展策略；划定城市规划区内“三区、三界”及“四线”等。

为编制一版符合衡阳实际、反映群众心声的新时代城市总体规划，市城市总规编制委员会办公室决定从2018年1月1日到1月30日，开展城市总体规划修编问卷调查工作，广泛征求社会各界对城市总体规划修编的意见及建议。调查问卷将在《衡阳日报》《衡阳晚报》及市城乡规划局门户网站刊发，敬请广大市民关注并积极参与。

向人民交答卷

重点行业稳定增长 企业效益稳中有进

截至去年11月，全市工业完成投资增幅排名全省第一

本报讯（记者 胡建军）2017年，市经信委紧紧围绕建设“五个新衡阳”总目标，深入开展工业经济“植优补短”工作，全面推进振兴实体经济“3311”工程计划，全市工业经济稳中向好，预计全年规模以上工业增加值在6.7%左右。

据了解，过去一年，我市重点行业稳定增长，企业效益稳中有进，项目建设全面推进，比亚迪先进轨道交通产业园、水口山铜铅锌产业基地纷纷开工建设。制造业发展水平不断提升，截至去年11月，全市工业完成投资增幅排名全省第一，技改投资排名全省第二。企业转型升级全面提速，特变电工衡阳变压器有限公司“500KV超高压特大容量单相发电机变压器”等11个项目新产品列入省“百项重点新产品推进计划”，“中国制造2025”试点城市建设初显成效。园区建设有序推进。全市工业园区基础设施建设预计新增园区建成面积13.66平方公里，新建标准厂房96.88万平方米。白沙绿岛军民融合产业园已正式获批省级军民融合产业示范基地。

2018年，市经信委将围绕全市中心工作，把发展经济的着力点放在实体经济上，扎实开展“产业项目建设年”活动，加快推进重点项目建设，大力推动经济转型升级，全面补齐工业短板。加速出台振兴实体经济发展和产业链发展系列文件，继续推进“中国制造2025”试点城市建设，加快完善协同创新平台，强化创新开放合作和资源共享，积极搭建衡阳工业大数据云平台、军民融合服务平台等公共服务体系。积极与世界500强和国内500强企业沟通洽谈，做好对接、协调和服务工作，大力引进一批科技含量高、附加值高、带动作用强的大项目、好项目，加快形成我市工业经济新的增长点。

讴歌十九大 妙笔抒豪情

“翰墨祁缘”祁东县书法作品展在博物馆开展，刘丽华宣布开展

本报讯（记者 姚永军）1月1日上午，“翰墨祁缘”祁东县书法作品暨培训班学员作品展在市博物馆开展。市委常委、市委宣传部部长刘丽华宣布开展。省文联党组书记、副主席夏义生，市老领导谢宏治出席开幕式。

参展作者既有祁东县书法培训中心的21名学员，又有8名在外工作的祁东籍中国书法协会会员及省市书法家，此次展览共展出110幅书法作品，书体各异，形式多样，抒发了作者对党、对祖国、对家乡的热爱之情，也承载着他们对书法艺术的执着

追求与梦想。“书山有路，学海无涯”“高怀见物理，和气得天真”……开展仪式吸引了数百名书法同道。大家在一幅幅作品前驻足观看，或探讨评析、或拍照留念。据悉，展览为期七天，到1月7日结束，广大市民可择期前去观赏。

这场专题书法汇报展览由市文联、市书法家协会主办，祁东县书法家协会承办，省书法家协会担任艺术指导。展览引起了省市书协高度重视，许多文艺评论家、书法理论家均予以高度评价。

七十二峰尽藏一图 锦绣潇湘尽收眼底

《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》创作展览工程研讨会在南岳举行

本报讯（通讯员 文丽贵）2017年12月30日，《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》创作展览工程研讨会在南岳举行，与会专家济济一堂，各抒己见。中国美协分党组书记、驻会副主席徐里，湖南省文联党组书记、副主席夏义生，市委常委、市委宣传部长刘丽华等出席研讨会。

《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》创作工程由省文化厅、省文学艺术界联合会和市委宣传部、市文学艺术界联合会支持，由南岳区委、区政府主办，于2017年9月17日举行创作工程启动仪式。作为代表湖南及南岳衡山形象的重大创作工程，《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》计划用2年完成，将

创作36米长、0.6米高的线描长卷《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》以及水墨画长卷，创作完成后，将在五岳和全国举办巡回展览，同时编辑出版相关写生作品集和论文集。

研讨会上，与会领导和专家们对该创作展览工程给予高度评价，一致认为该艺术创作既是落实党的十九大关于“坚定文化自信，推动社会主义文化繁荣兴盛”基本方略的重要体现。刘丽华在会上充分肯定了前期所作的工作，要求《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》创作展览工程做到“高起点认识、大手笔规划、高品质创作、全方位服务”。

1月1日零时，“进城费”正式取消

此举每年将为百姓出行节约3500万元，社会各界纷纷点赞

■本报记者 许珂

“两天前我从南岳回衡阳，出高速都要30元，今天怎么只收20元了？”2018年1月1日零时，就在107国道绕城公路桥梁车辆收费设备被拆除不到一分钟，湘DBC005的车主小陈在石鼓收费站缴费时，发出这样的疑问。

当得知“进城费”取消，自己又是该收费站第一个享受到利好政策的人时，他高兴地说：“这对于我们老百姓来说是件大好事，不但凸显市委、市政府的为民情怀，也彰显着我们衡阳的经济发展越来越好。”

若要追溯“进城费”收取的源头，那还是8年前的事情。

原来，在2009年，开车走107国道必须经过蒸水大桥、杨柳大桥、原湘江三桥三个收费站。当时，三个收费站实施的是“三站两票”制，意味着通过这条路至少要出两个站的

通行费。

“这条路就是衡阳107国道绕城线一级公路，是市政府通过对外招商引资并于2002年底建成开始收费的。”市民刘国民告诉记者，当时，这一现象受到了社会各界的议论，也一定程度影响了衡阳的形象。

于是，2009年5月，市政府向省政府请示拟撤销国道107绕城线三个桥梁收费站，改变收费方式。同时，市政府决定以通行费收费权向建行质押贷款2.2亿元回购外商收费权。2009年7月，省政府批复同意我市回购西外环路外商收费经营权，撤销西外环路蒸水大桥、杨柳大桥、原湘江三桥和东外环茶山坳四个收费站，由省高管局衡阳管理处的珠晖南、雁峰、珠晖北和石鼓四个站合并收取107国道绕城公路桥梁通行费，收费名称为“衡阳市107国道绕城公路桥梁车辆通行费”，收费终止时间为2031年9月30日，收费标准为小车10元/车/次，大车20元/车/次。

“这几年，我们每年都会收到10多份人大代表和政协委员的议案和提案，要求取消这四个收费站的‘进城费’，为前来投资、游玩的客商和游客营造一个良好的环境。”市交通部门相关负责人告诉记者，“去年12月26日，市政府第十四次常务会议决定，从2018年1月1日起，正式取消我市城区高速城通费（也就是‘进城费’）。我们初步测算了一下，‘进城费’的取消，将会为百姓的出行节约约3500万元/年。”

而对于市政府取消“进城费”这一举措，市民纷纷叫好，“这将会促进我市全域旅游更好地发展，以后市民更愿意到附近县里的景区去游玩”、“这样做，既有利于城市的长远发展，又能增加城市的美誉度”……

多亿元；71个项目现场签约，总投资额779亿元。论坛活动成效显著、亮点纷呈，引起社会各界的广泛关注。

“多士成大业，群贤济弘绩。”为汇聚尖端人才，凝聚智慧力量，市委、市政府决定组建衡阳市经济社会创新发展智库，并委托市政协负责智库的筹建和智库专家的联络、服务与管理工作。市政协广泛征集意见，认真调查摸底，全面走访智库拟聘专家。2017年9月，智库正式成立，受聘的智库专家共有62人，其中“两院”院士19人、行业领军人物35人、知名企业家8人，为衡阳加快发展打造了一个高端“思想工厂”。智库成立后，在原有3个院士工作站的基础上，又有12位院士在我市建立10个工作站。专家们说，“在全国地级市，这是少有的”。

新时代，新征程。市政协十二届二次会议召开之际，承载新使命、担当新任务，市政协将肩负起时代赋予的使命和人民的重托，在新的征程上继续阔步前行！

政协衡阳市第十二届委员会第二次会议 执行主席名单

（2017年12月27日政协衡阳市第十二届委员会常务委员会第八次会议协商通过）

廖炎秋 张亮 谢明芳（女） 许云生 黄保锦
汪维 肖吉顺 谢肃 李平

政协衡阳市第十二届委员会第二次会议 秘书长、副秘书长名单

（2018年1月1日政协衡阳市第十二届委员会第二次会议预备会议协商通过）

秘书长：夏小平
副秘书长：谢昭亿 王平云 贺回乐 王平 张军 黄伟
雷雨时 刘晓军 许卫（女） 刘云宝 肖春林

政协衡阳市第十二届委员会第二次会议 议程

（2018年1月1日政协衡阳市第十二届委员会第二次会议预备会议审议通过）

- 一、听取和审议政协衡阳市第十二届委员会常务委员会工作报告；
- 二、听取和审议政协衡阳市第十二届委员会常务委员会关于十二届一次会议以来提案工作情况的报告；
- 三、列席衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议，听取并讨论市政府工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告及其他有关报告；
- 四、协商人事安排；
- 五、大会发言；
- 六、大会选举；
- 七、审议通过政协衡阳市第十二届委员会提案委员会关于十二届二次会议提案审查情况的报告；
- 八、审议通过政协衡阳市第十二届委员会第二次会议政治决议及其他决议；
- 九、市委书记讲话；
- 十、其他事项。

传递感动，彰显榜样力量

耒阳市召开全国道德模范先进事迹报告会，罗琼出席并讲话

本报讯（记者 周琪 通讯员 资一帆）2017年12月29日，耒阳市举行第六届全国道德模范匡兵、温琦华同志先进事迹报告会。匡兵、温琦华夫妇用自己的英勇事迹感染了在场的听众。市委常委、耒阳市委书记罗琼出席报告会并讲话。

2016年3月25日，匡兵与温琦华去海南三亚拍摄婚纱照，同船的一名男子突然起身将坐在身旁的5岁男童扔进海里，并抽出尖刀对游客疯狂乱砍。危急时刻，匡兵挺身而出，赤手空拳与其搏斗，身受重伤。温琦华为保护身边3个小孩，被该男子疯狂猛刺数刀。经医务人员奋力抢救，两人均脱离生

命危险，匡兵属因战七级伤残，温琦华被鉴定为肢体四级残疾。2016年11月17日，二人被授予“全国道德模范”荣誉。

罗琼号召广大干部群众学习匡兵温琦华夫妇不畏艰难、敢于牺牲的精神，让“学先进、赶先进、争先进”在耒阳蔚然成风。工作中要始终坚持信仰，坚定政治立场，坚守底线，向败坏党风、政风、社会风气的歪风邪气及时亮剑，做“不忘初心，牢记使命”的践行者；在生活中要做社会主义核心价值观的模范践行者，营造互帮互助、崇德向善的社会风尚，始终牢记不为名所动，不为利所诱，坚守底线。

全麒桦委员：

扶贫“专业户”

■本报记者 李娟

全麒桦担任政协委员已有5个年头，在履职上，他积极承担社会责任，成了大家公认的“扶贫专业户”。记者日前在采访中见到了这位扶贫“专业户”

据市政协一位工作人员介绍，全麒桦曾捐助百万余元为衡南县茅市镇棉花村修建乡村公路；每年支付12万元帮助逸夫中学麒麟班50名学生圆读书梦；从2014年起，持续为衡南县一贫困村15户贫困户每年支付1万元生活费；还为贫困村出资开辟鱼塘、买鱼苗，引导贫困户种植林木，发展扶贫产业项目；市政协组织的“一对一”扶贫活动，全麒桦踊跃参加……

对此，全麒桦摆摆手说：“这些都不算什么，我所做的一切是我力所能及的。”

他向记者介绍，最近他在思考农村产业扶贫的路子。通过走访调查，他发现，自动化育秧工厂是个很不错的项目。目前，我市

在衡南县三塘镇和松江镇建有2组自动化育秧工厂，育秧工厂通过内遮阳系统及自动喷灌系统可调节室内温度、湿度，在同等条件下，比人工育秧模式节省劳动力近10倍。

全麒桦表示，这些年的扶贫帮困，让他对“扶贫”有了更多的思考。“不能完全靠给钱，还要为贫困户找致富的路子，搞活农村经济。”看到农村不少田地抛荒，全麒桦想到建立育秧工厂，为村民脱贫致富谋条新路子。他打算明年捐资200万元，在棉花村建立育秧工厂。

“政协委员的身份，让我深知自己肩负了一份沉甸甸的社会责任，我将一如既往地扶贫事业积极履职，彰显人民政协的力量。”全麒桦说。

委员风采录

全省环保精英竞赛比技能

衡阳代表队获团体二等奖

本报讯（记者 许珂）记者2017年12月28日从市环保局获悉，我市代表队在省环境监测分析技能竞赛中获得团体二等奖，创造了我市在此项赛事中的团体最好成绩。

2017年湖南省环境监测分析技能竞赛近日在长沙举办。现场，来自全省环境监测系统的14支市州代表队、48名选手参加了竞赛。竞赛主要以环境空气中有机污染物和

水中常规化学指标监测分析技术为主，内容涵盖分析技术基础知识、实验室操作基本规范、常规项目分析技术标准等。

市环保局负责人表示，通过参加比赛，不仅为我市环境监测技术人才的储备和技术进步奠定了坚实的基础，同时在全市环境监测系统营造了学习理论、钻研技术、提高技能的良好工作氛围，推动了环境监测工作的规范化和科学化。